

煤气泄漏开灯引发爆炸 一妇女被重度烧伤求助

本报讯(记者钱向荣)8月5日晚上9点多钟,金沙街道太山村7组沙玉红家突然传出了一声巨响,随即传出凄惨的呼救声,附近邻居闻讯赶来,发现沙玉红爬在门口浑身衣服都被烧毁,家中残留着很重的煤气味。原来是家中煤气泄漏开灯引发了爆炸,沙玉红被重度烧伤,在无法医治的情况下家人向本报求助。

据沙玉红的爱人徐训成介绍,当天晚上沙玉红上夜班回家后去厨房热饭吃,9点多钟时闻到有煤气味便到厨房开灯去看个究竟,谁知刚到厨房就发生了爆炸,于是拼命呼救,而自己和孩子都躺在床上使

不上力,幸亏邻居帮忙拨打120把沙玉红急送医院。原来,徐训成5年前因严重的腰椎疾病致半身瘫痪,丧失了劳动力,终日与轮椅为伴;25岁的儿子鹏鹏7年前得了痉挛性高位截瘫,只能整天躺在床上。记者在现场看到,沙玉红家的厨房一片狼藉,微波炉、燃气灶等都被炸得变了形,门窗和玻璃炸飞后散落在周围田野里,碎玻璃溅出百米远。

据沙玉红的亲戚季昌国介绍,事发后,亲戚邻居连夜将沙玉红送到南通附院抢救,一人院就被下了病危通知书。经诊断,沙玉红全身75%特重度烧伤,入院之后,医生为

其进行了包扎清创和抗休克治疗,目前还未脱离生命危险。

这几年丈夫、儿子相继倒下,沙玉红成了家中的“顶梁柱”,不仅两个男人需要她服侍照料,经济上也靠她一人打工支撑。为了给丈夫和儿子看病,家中常常入不敷出,迄今欠下了近40万元的外债,如今沙玉红的治疗费至少需要四五十万元,家中已经无力承担。坐在轮椅上的徐训成欲哭无泪,“她如果没了,这个家也就没了!希望好心人能够拉我们这个家庭一把,帮帮我们。”徐训成的声音流露出无限的悲凉。热心读者,如果您有能力或者想帮帮他们,可打款至徐训成建行卡,账号

6217001270007697982,联系方式18934534386,也可联系本报新闻热线86112110。

特别提醒:家中使用煤气的市民,平时应该仔细检查煤气管道和阀门是否存在漏气情况,如有问题应及时检修。在发现煤气泄漏之后,不要打开和关闭任何电器,包括电灯、电扇、空调以及手机等,因为在使用这些电器的时候,都有可能产生微小的电火花,从而引发爆炸。同时要及时疏散附近人员,打开门窗让空气流通,以便让煤气散发。如果需要拨打报警和急救电话,应该在没有煤气泄漏的地方拨打电话。

绿博园: 600多棵紫藤打造生态停车场



本报讯(记者周伏优 通讯员朱勇 周建新)“紫藤紫葛藤,绿刺冒蔷薇。”在南通洲际绿博园,有一个用600多棵紫藤打造的生态停车场,眼下虽过花期,但藤形如蟠虬、荫似天篷,给汽车撑起了把“遮阳伞”(见上图,周伏优摄)。

这个占地近10亩的紫藤停车场于2015年建成,种着600多棵有着三四十年的紫藤树,可停放125辆车。因为车位顶上爬满了紫藤,即便太阳再毒再辣,在绿荫的遮挡下,停车场内也凉爽了几分。这样的车位自然受欢迎,“夏季温度太高,车在室外停一会儿,车内温度就非常高,有了这些紫藤遮挡,明显车里就没那么热了。”游客范学说。

打造这样一个生态停车场,既满足了游客对车位的需求,又美化环境,一举多得,但平时管护也费了不少心思。“紫藤一年要进行两次修剪,分别在夏季、冬季。修剪对紫藤开花影响很大,如果不修剪或者修剪不好,会直接影响花量。”园区绿化主管张全坤说。

除了紫藤,停车场内还种植着各种草花、月季、铁线莲等,形成了高中低不同层次的绿化景观。这里已经不仅仅是一个停车场,更是景区的延伸,成为园区一景。

我是党员 向我看齐

西亭镇结合党员星级评比活动,在全镇党员中开展“我是党员、向我看齐”主题活动,激发了全镇1200个农村党员树标杆、作示范、当表率的热情。李庄村第一支部党员带领群众组成志愿服务团队,来到李庄村小游园义务清除杂草。

牟多敏 俞菲 摄影报道



碧华西路与金鼎路交叉处 发生一起车祸

路口事故多发,周边居民希望安装红绿灯

本报讯(记者顾艳)8月6日13点40左右,在南通高新区碧华西路与金鼎路交叉处,发生了一起两车相撞事故,其中一辆马自达汽车车头严重受损,乘坐副驾驶座的一名女士受轻伤,被送往区人民医院治疗。

据马自达汽车驾驶员吕先生回忆道,当时他驾车沿着金鼎路由北向南行驶,经过路口时,右边路口处停了一辆混凝土搅拌车,遮挡了视线,完全没有看见另一辆混凝土搅拌车正从西向东开来。当发现搅拌车时,虽然紧急刹车,但还是撞在了一起,且两车都有受损,马自达汽车车头几乎报废,驾驶座和副驾驶座的安全气囊全部弹出。

混凝土搅拌车轻微受损,停在路边。车主王先生表示,这个路口没有红绿灯,马自达汽车速

度也比较快,大家都紧急刹车,但马自达汽车车头还是碰到了他的车。

与吕先生同行的一位女士因为突如其来的车祸受了轻伤和惊吓。记者到现场时,她在周边居民的帮助下,躺在躺椅上等待救治,一旁居民帮她打伞遮阳,直至送医。

论及车祸造成的原因,周边居民高先生表示,主要是因为路口没有红绿灯,对两条道路上的机动车没有限制。“我们这边厂区多,居民和外来务工人员也比较多,因此车流量和人流比较大。”高先生说,“这边三天两头都有事故,我们看了都很痛心。希望有关部门对此引起重视,在路口安装红绿灯和监控,维护良好的交通秩序。”

嵩园路快速化改造“火热”推进

预计明年8月隧道通车

持续的高温让不少市民减少了外出活动,可城建重点工程的建设者却头天烈日战犹酣。日前,记者在嵩园路快速化改造现场看到,工人们在高温下挥汗作业,却没有一人叫苦。

“C标段(园林路至通富路)隧道主体结构完成60%,混凝土强度已经达到回填要求,预计今年9月份隧道主体结构封顶。”在位于园林路上的施工现场,中铁隧道局项目部技术主管赵恒热得满脸是汗。

伴随机器的轰鸣声,戴着黄色安全帽的工人们正弯着腰绑扎钢筋。“爬上爬下绑钢筋,还要用电焊焊接,热得全身衣服都湿透了。”赵恒介绍,相较于道路建设,地下施工的难度系数更高。“钢筋主要起到承载作用,控制保

护层。只有做好每个环节,才能保证工程质量和隧道正常通车。”

据悉,C标段施工进度相对较快,预计年底之前完成该段隧道内部附属结构及内部道路施工。明年将开展路面工程,完成北侧半幅道路沥青中粒层施工,进行交通导改,随后进入南半幅道路施工阶段。

经过一天曝晒,工地像个蒸笼散发着热气,此时室外温度超过40摄氏度。“高温确实给我们工作带来了不便。冒着高温作业,是想尽可能地缩短工期,以最大限度地减轻给市民出行暂时带来的不便。”赵恒说,应对酷暑,项目部要求施工队调整夏季作息时间,避免高温时段作业,采取“早起晚干、中午休息”的避暑措施。通过采取错时施工“抓两头、歇中间”

的方法,用高效率施工来保证工程进度和质量。同时,免费给工人发放风油精、清凉油、藿香正气水等防暑降温用品。值班管理人员加强现场巡逻,保障工人人身安全。记者在现场看到,各作业面配备了多架鼓风机,开足马力,为工人通风降温。在施工过程中,一旦发现有人身体不适,就会及时安排至工地附近的休息室休息。

嵩园路快速化改造工程西起跃龙路,东至通富路,采用隧道式快速路,改造范围总长约4.3公里,隧道总长3.22公里。2017年4月,嵩园路快速化改造工程项目正式进场。去年8月,园林路至通富路路段完成综合管线迁改、绿化迁改,确保便道通车,随后进入主体围护结构施工。

“预计明年春节期间完成隧道

全线的主体结构建设,整个隧道将于2019年8月具备通车使用条件。”项目现场负责人肖刘伟介绍,截至目前,A标段(跃龙路至工农南路)的隧道主体结构已完成三分之二,预计在12月份隧道主体结构封顶,年底之前力争完成隧道内部附属结构,年后进入地面道路建设工作。B标段(工农南路至园林路)隧道主体结构已完成三分之一,预计在12月份隧道主体结构封顶,年底之前完成隧道内部附属结构及路基施工。机电安装公司将于年底之前分路段进场施工,保障嵩园路隧道最终投入使用总节点尽量提前。(来源:南通网)



房屋招租

老通掘公路中远大厦十一层有450平方米房屋招租,适合办公、培训、商务等。另有外墙广告位320平方米对外招租。电话:13506286821

遗失启事

曹路遗失失业证,号码为3206121013000911,作废。
张凌豪遗失出生医学证明,号码为1.320072801,作废。
张书嫣遗失出生医学证明,号码为P320199643,作废。
丁祥祥遗失出生医学证明,号码为1320716683,作废。
何伟豪遗失出生医学证明,号码为P320861286,作废。
张卡桐遗失出生医学证明,号码为1.320943270,作废。
卞张濠遗失出生医学证明,号码为F320446638,作废。

关于开展“宪法在我心中”有奖征文活动的启事

2018年3月11日,第十三届全国人民代表大会第一次会议表决通过了宪法修正案,这是我国现行宪法的第5次修改,顺应了时代大势、事业发展和党心民心,具有重要意义。根据南通市委宣传、南通市委法治宣传、南通市委法治宣传教育工作领导小组办公室《关于在全市开展宪法主题宣传教育活动的通知》,结合本地区实际拟面向社会各界开展“宪法在我心中”主题有奖征文活动,旨在引导大众不断增强宪法意识,弘扬宪法精神,维护宪法权威的理念。

一、征文主题
以“宪法在我心中”为主题

二、主办单位
通州区委宣传部、通州区依法治办、通州区普法办、通州区司法局

三、征文对象
社会各界人士

四、征文时间

2018年7月26日起至2018年8月20日

五、征文要求
(一)应征作品要紧扣“宪法在我心中”主题,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕中国特色社会主义思想,围绕宪法与国家、宪法与社会、宪法与法律、宪法与个人等内容畅谈学习宪法心得,或个人学习生活中与宪法有关的人和事,阐释宪法精神,讴歌法治社会。

(二)应征作品题目自拟,体裁风格不限。单首诗歌一般不得超过40行,散文、小说、故事等不超过3000字。

(三)应征作品一律用A4纸排版,按统一格式撰写。标题用二号黑体;正文用三号仿宋;页面设置为上3.5cm、下3.2cm、左右各2.7cm,行间距28.5磅。在作品首页左上角标注“宪法在我心中”征文,文末署上作者姓名、单位、联系电话等基本信息。

(四)应征作品要求主题鲜明、构思新颖、语言规范、符合法律规定。应征作品应为原创,严禁抄袭、套改,必须确保作品内容的真实性,凡涉及知识产权以及其他法律问题一概自行承担。

六、报送方式
1. 邮寄或送达提交。寄送地址:通州区司法局宣教科(江苏省南通市通州区金沙街道新金西路93号),邮编:226300。
2. 网上提交。电子作品投稿请发送至电子邮箱tzqplb@163.com,邮件标明“宪法在我心中征文大赛”。

联系人:陈晓渊,联系电话:0513-86027831。

七、活动安排
1. 作品征集。7月26日开始至8月20日截止,鼓励各类社会团体和各界人士参与,广泛征集作品。
2. 作品评审。由主办方邀请相关专家学者组成评审小组,并对获

奖作品进行评审、表彰奖励。
3. 作品发布。获奖作品汇编成册,同时在有关媒体发布。

八、奖项设置
奖项分为学生组和成人组,获奖者将分别获得获奖证书和相应金额的书籍。

一等奖各1名,奖励各600元书籍;
二等奖各2名,奖励各400元书籍;
三等奖各3名,奖励各300元书籍;
入围奖各10名,奖励各100元书籍。

九、其他事项
应征作品概不退稿,活动主办方有权无限期使用,用于非商业目的的宣传、推介等活动。
活动最终解释权归活动主办方所有。

2018年07月26日

南通市通州区人民医院 诚招

心电图医师2名
B超医师2名
病理医师、技师2名

本科学历,35周岁以下,理工科优先,备案合同制性质,与编内人员同等待遇。

联系:南通市通州区人民医院人事科
电话:86524104
邮箱:zj86524104@163.com